

驻澳门部队司令员调整

中国人民解放军驻澳门部队对外新闻发言人24日表示：根据中央军委主席胡锦涛签发的命令，驻澳门部队司令员刘联华少将近日调离驻澳门部队，出任新的职务；王仁少将任驻澳门部队司令员。

刘联华少将在离任履新前，感谢澳门特别行政区行政长官何厚铧及特别行政区政府对他在澳门工作期间的支持和协助，感谢澳门同胞对驻澳门部队的关心，并祝愿澳门更加繁荣稳定，澳门同胞安居乐业。

据新华社电

速览中国

辩护律师称许霆白辩很可笑

“挺许基地”出现反对声，网友称判他无期一点儿不冤

23日，许霆案重审，而许霆在庭上的经典语录引起了众多网友的非议，之前几乎是一面倒的支持局面悄然发生改变。不少网友听到许霆的“我替银行保管钱”等经典自辩语录后，第一时间在网上留言，直斥“人不能无耻到这个地步”。更有网友发帖抨击：“请收起无耻的言论，狡辩不能让你伟大。”引来顶帖无数。

“挺许基地”出现反对声：判他无期一点儿不冤

对于许霆的庭上自辩，其辩护律师杨振平说完全出乎意料，表示许霆的辩解“很可笑，完全没想到他会在庭上这么说话”。杨振平表示，就在重审开庭前几天，他因意外摔倒而施行了手术，随之就接到法院通知，次日拿到笔录，第3天就开庭了，其间都没有机会与许霆会面。杨

振平说，最后一次见到许霆是在年前，距今已有一个多月了。

从许霆案爆出之初，网友便成立“挺许基地”，而23日，“许霆吧”首度出现了不少反对声音。有网友直接拿他与贪官比：“判他无期，一点儿也不冤，拿许霆和贪官比，许的性质更恶劣，一天贪了171次。”

多人支持判无罪：他不存在欺诈和非法占有行为

也有网友坚持认为：“应该无罪释放，从合同法的角度来说，柜员机是代表银行，与客户进行交流，在许没有篡改柜员机程序的前提下，按柜员机许可的权限发出要约后，柜员机并没有提示许的要约超限，且响应并按许的要约，在第三者银行监控系统的监视下，实额支付了相关款项给许，证明他们之间的交易合法，不存在欺

诈和非法占有的行为。”

许父称许霆那些话是受他人影响，认为目前还钱等于认罪

许霆父亲许彩亮称，近日有不少朋友劝他把许霆的赃款还了，但他认为：“你们把还钱的事想得太简单了，现在要是还了钱，就得还给司法机关，这样来不就等于认罪了吗？我一直都不能接受判许霆盗窃罪，所以这钱不能还，判3年都不能还。”

网友定下许霆七宗罪

- 1.大言不惭，当众扯谎；2.谎话低级，侮辱智商；3.势利小人，得寸进尺；4.以恶报德，伤害网民；5.无赖本性，社会残渣；6.贪图钱财，取之无道；7.猪脑律师，狼狈为奸。

据《新快报》

云南红河县一家三代五人被杀

其中两人是小孩，一个3岁，一个4个月大

2月22日清晨，云南红河州红河县浪堤乡浪堵村李贵和一家5口人被杀，这5人中有两个小孩，一个3岁，一个才4个月大，现场唯一幸免于难的是房主5岁的儿子。目前，犯罪嫌疑人已经被抓获，而他杀人的原因，竟然是因为欠死者1700元钱。

如期赴约，发现李家有5人遇害

一村民说，2月21日下午3时30分，李贵和打电话给浪堤乡一个叫高伟忠的货车驾驶员，让高伟忠22日清晨7时许来他家，和他一起到石屏县拉汽油和柴油。

22日清晨7时许，高伟忠如约开着车子来到李贵和家，可他连续喊了10多声都没人答应，后来听到李贵和5岁的儿子李冰才在哭，高伟忠觉得事情有些不对，就喊来邻居李某等7人，大声叫喊李贵和，但没有反应。

无奈之下，他们跑到二楼喊，结果发现李贵和的二女儿李勤崩的尸体，侧倒在楼梯间的水泥地板上，面部与上身受伤。在二楼一间屋子里的床上，分别躺着李沙分、李文亮两个小孩，被子已掀开，人早已死亡。在李家的地下室油库又发现李贵和之妻钱合巴的尸体，她侧倒在地板上，衣服有明显被抓痕迹。

22日中午12时30分左右，村民在浪堵通往洛马村的一条小路上，在路边发现了李贵和的尸体。死者李贵和的上身与头部，有被殴打的痕迹。

为了1700元连杀5人

据了解，2月初犯罪嫌疑人李强向李贵和借了1700元，并约定21日归还。当天，李贵和因开着铺子要进货，向李强催要，李强又从他人处借了1000元还了，但李贵和非要李强将钱全部还清。当晚，李强猜测李贵和进货会带着许多钱，骗李贵和出来跟他找亲戚去借钱。李贵和驾着三轮摩托车到了李强等他的路口后带上了李强，行驶了一段后，李强用早已带着的铁锤将李贵和打死，但并没有在李贵和身上搜到钱。打死李贵和后，李强到李贵和家将其妻用铁锤打死，又打死了李勤崩和她的两个孩子。

据《春城晚报》《云南信息报》



山西洪洞矿难案17人获刑

去年12月5日山西洪洞县瑞之源煤业公司民营新窑煤矿发生特大爆炸事故，造成105名矿工死亡。2月24日上午，山西临汾市对该案进行公审，17名相关责任人被判无期到一年以上有期徒刑。

新华社发

因医疗纠纷，要与院长谈判，武汉一患者家属持刀劫持护士
公安分局副局长假扮成院长夺刀

22日晚8时许，武汉一家医院神经内科病房出现惊险一幕：一患者家属因医疗纠纷，拿水果刀劫持一名护士，用刀卡住护士颈部，嚷着要院长与科室主任前来谈判。

晚9时许，该劫持者要见有记者证的记者，《武汉晚报》记者在劫持者一米远处出示记者证，就在劫持者看记者证时刀尖离开护士颈部的一瞬间，假扮成院长的武汉硚口公安分局副局长高明德和该局防暴队指导员杨恒毅一起扑了上去，从劫持者手里夺下刀具，被劫的护士安全解救。随后劫持者被制伏。据了解，劫持者王某，今年48岁，父亲几天前在该院因脑梗塞病故，因不满院方的处理贸然作出此举动。

本报综合报道



郑州粤海酒店弱电系统工程施工招标

郑州粤海酒店是香港粤海（国际）酒店管理集团管理的高星级酒店，主楼28层，附楼5层，地下一层，框架结构，总建筑面积52126 m²，设有362间各式客房、会所、中餐厅、旋转餐厅及配套设施。建设资金已落实，现就续建工程弱电系统工程施工在全国范围内进行公开招标，择优选定施工单位。

自2月26日起至3月11日接受投标报名，欢迎对本项目有兴趣、具备独立法人资格的商业实体提交投标申请文件。

详细资料请来电索取《郑州粤海酒店续建工程弱电系统工程施工招标公告》。

招标人：郑州万鑫酒店有限公司

地址：郑州市二七区德化街5号粤海酒店5楼会议室

联系人：张小姐 电话：0371-66980857 传真：0371-66995198

通通有你
www.tototoyou.net

都市健康

广告服务热线：63396000
67655128

地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

治糖尿病六大优势

露水草是一种珍稀植物，生长在北回归线穿过的我国云南省“黄金十字带”，当地彝族居民称其为“如意露水草”。从露水草中提取出来的蛇皮甾酮，是人们迄今发现的、具有消除糖尿病抵抗功能的天然物质。加之天麻露水草竟然极其稀缺，提取困难，它在国际市场上的价格远远超过了黄金，被誉为“植物钻石”。

露水草六大优势：1.糖尿病领域新品种；2.被国家食品药品监督管理局明文批准，14天一疗程；3.纯度超过99%的露水草提取物；4.能够同时纠正三大代谢紊乱；5.纯天然提取，无任何毒副作用。6.专利产品号：00106370.7

露水草质量承诺：1.本着为患者负责的宗旨，凡选用露水草治疗的患者，均可享有专家一对一指导及跟踪上门服务。2.患者来诊，签定协议，化验五项离子，五项肝功，十一项血糖，筛查糖尿病基因，3.患者使用一段时间，可实现阶段性减药，停药或终生断药。

专家咨询热线：0371-60585768

地址：从郑州火车站乘206路、二七广场乘89路公交车到华康医院站下车，东行20米即到

拒绝高价治疗

妇科免费检查

免

- ◆挂号费
- ◆检查费
- ◆白带常规
- ◆尿常规
- ◆血常规
- ◆早早孕检测
- ◆数码电子阴道镜检查
- ◆腹部B超
- ◆微管微创可视无痛人流手术费

优惠诊疗项目：

- 聚焦超声Leep(利普)刀技术治疗宫颈糜烂、肥大、囊肿等宫颈病变。安全、无创，手术精确不留疤，不影响夫妻生活和生育。（全部费用280-700元）
- 绿色理疗生物波结合特效药物深入患处，高效治疗阴道炎、盆腔炎、子宫内膜炎、输卵管炎、附件炎及外阴瘙痒。支原体、衣原体、病毒等引起的症状，有效防治疾病反复发作。（全部费用180-760元）
- 微管、微创、保宫、可视、无痛解除意外怀孕，不扩宫、不伤宫颈，快捷、轻松有效避免了穿孔、漏吸等人流综合症。（全部费用300-600元）
- 处女膜修补术、阴道缩紧术、快速引产（全部费用400-900元）。

我们的宗旨：疗效更好！价格更低！服务更好！

61285333

健康热线：0371-67167999